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Le siège de la firme 
Volkswagen se trouve à : 
à : 

a) Munich 
b) Leipzig 
c) Augsburg 
d) Wolfsburg 

 

Une spécialité de la  
ville de Nuremberg 
est : 
a) la choucroute 
b) le pain d’épice 
c) les beignets 
d) la meringue 

Quelle marque n’est 
pas allemande ? 
 

a) Nivea 
b) Haribo 
c) Nestlé 
d) Audi 

Combien de 
personnes parlent-
elles allemand en 
Europe ? 
 

a) 20 millions 
b) 30 millions 
c) 60 millions 
d) 110 millions 

Dans le sud de l’Allemagne le 
carnaval s’appelle : 
 

a) Stunk 
b) Fasching 
c) Karneval 
d) Krapfen 

 

Le célèbre roman 
« Docteur Faust » a été 
écrit par : 
 

a) R.M. Rilke 
b) J.W. Goethe 
c) M. Tournier 
d) T. Mann 

Quel animal est à la fois le 
symbole de Berlin et de 
Bern ?  
 

a) le renard 
b) l’ours 
c) le cheval 
d) l’aigle  

Dans lequel de ces pays 
l’allemand n’est pas la 
langue officielle ? 
 

a) la Suisse 
b) le Liechstenstein 
c) le Luxemburg 
d) l’Autriche 

 

 

 




